
Pauta Sessão Ordinária - Dia – 02.05.23 – Terça-feira 

 

EXPEDIENTE 

 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum declaro 

aberta a presente sessão ordinária.  

2) Presidente – Peço ao vereador Fabiano Lima , para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – As atas das Sessões anteriores estão em votação.  Aprovadas   reprovadas 

 

4) Presidente – Peço a Secretária da Mesa, Vereadora Cláudia Calixto, para que faça a leitura de matérias: 

a) Mensagem do Executivo que encaminha o Projeto de Lei n. 17 que Dispõe sobre a alteração da Lei n. 

1201/22 que - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo e do Fundo Municipal de 

Desenvolvimento do Turismo (FUMTUR) e dá outras providências;  

b) Requerimentos: 

n. 14 que requer a convocação do Sr. Mackson Antonio da Silva, Secretário Municipal de 

Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de seus respectivos assessores, para falar sobre os 

assuntos da referida Secretaria;   

n. 17 Requer informações acerca de supressão e redução de percentual de insalubridade e 

periculosidade de servidores municipais;   

n. 18 Requer a concessão do regime de urgência especial ao Proj. de Lei n. 17 acima citado; 

c) Indicações do n. 26, 27 e 28/23 de diversos autores. 

 

ORDEM DO DIA 

5)  Presidente  - Já conferido o quórum:  

a) Presidente – a) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento n. 14 – que requer a 

convocação do Sr. Mackson Antonio da Silva, Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano e de seus respectivos assessores, para falar sobre os assuntos da referida Secretaria.  

b) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 14 -. Aprovado  reprovado 

 

c) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento n. 17 – que Requer informações acerca de 

supressão e redução de percentual de insalubridade e periculosidade de servidores municipais); 

d) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 17 -      Aprovado  reprovado 

 

e) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento n. 18 que Requer a concessão do regime de 

urgência especial ao Proj. de Lei n. 17 acima citado; 

f) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 18. Aprovado  reprovado 

 



g) Presidente – Aprovado o Requerimento coloco em primeira discussão o Projeto de Lei n. 17 que 

Dispõe sobre a alteração da Lei n. 1201/22 que - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo 

e do Fundo Municipal de Desenvolvimento do Turismo (FUMTUR) e dá outras providências; 

h) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei n. 17 . Aprovado  reprovado 

 

 

USO DA PALAVRA 

6)  Presidente – Com a palavra a Vereadora: 

 FABIANO LIMA 

 GEOVAN DOS SANTOS  

 JULIANA MATTAR 

 MARLY CUSTÓDIO  

 ROBERTO VIEIRA  

 CLÁUDIA CALIXTO  

 MARIA ELENA FARIA  

 

7) Presidente – Convoco uma Sessão Extraordinária, para logo após esta Sessão para a discussão e votação 

de Requerimentos.  Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas 

encerra os trabalhos da presente Sessão. 

 

 


